



ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΕΣΣΗΝΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Το Πανεπιστήμιο Μεσσήνας, Ιταλίας, που αντιπροσωπεύεται από τον Πρύτανη, κ. Πιέτρο Ναβάρρα, και το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), που αντιπροσωπεύεται από τον Πρύτανη, κ. Ιωάννη Μυλόπουλο, στο εξής "Συμβαλλόμενα μέρη"

Αφού λήφθηκε υπ' όψη το συμφέρον των Συμβαλλομένων μερών να ξεκινήσουν την πολιτιστική, επιστημονική, διδακτική συνεργασία στους αμοιβαίους ενδιαφέροντος τομείς,

τα Συμβαλλόμενα μέρη
συμφωνούν τα εξής

ΑΡΘΡΟ Α'

Τα Συμβαλλόμενα μέρη διά της παρούσης συμβάσεως συνεργασίας δεσμεύονται να προωθήσουν πρωτοβουλίες που στοχεύουν στην επίτευξη των συμπεφωνημένων προγραμμάτων έρευνας στους κοινού ενδιαφέροντος επιστημονικούς τομείς και να ευνοηθούν πολιτιστικές ανταλλαγές στους τομείς της επιμόρφωσης, της διδασκαλίας και της έρευνας.

ΑΡΘΡΟ Β'

Η παρούσα σύμβαση αποτελεί την αρχή συνεργασίας μεταξύ των δύο Οργανισμών, που θα μπορέσει να πραγματοποιηθεί σε όλους τους τομείς και σε όλα τα μαθήματα κοινού ενδιαφέροντος, που έμπρακτα θα διαρθρωθεί σε ειδικές συμβάσεις, στις οποίες θα οριστούν οι στόχοι της διδακτικής και επιστημονικής συνεργασίας, τους τρόπους εξέλιξης, τις ευθύνες και τα αναμενόμενα αποτελέσματα.

ΑΡΘΡΟ Γ'

Η συνεργασία μεταξύ των δύο Οργανισμών προβλέπει την συντονισμένη και συνδεδεμένη πραγματοποίηση των διδακτικών και ερευνητικών προγραμμάτων.

Η συνεργασία θα πραγματοποιηθεί με ανταλλαγή καθηγητών, τεχνικού και διοικητικού προσωπικού, φοιτητών πραγματοποίηση σχεδίων έρευνας κοινού ενδιαφέροντος ανταλλαγή πληροφοριών, επιστημονικών δημοσιεύσεων και λοιπού διδακτικού και επιστημονικού υλικού ενδιαφέροντος για τους δύο Οργανισμούς κοινές πρωτοβουλίες, όπως σεμινάρια, μαθήματα, κλπ. αμοιβαία χρήση των ερευνητικών οργάνων και πρόσβαση στις οικοδομές των δύο Οργανισμών.

ΑΡΘΡΟ Δ'

Προκειμένου να επιτευχθούν οι προειρημένοι στόχοι, οι δύο Οργανισμοί δεσμεύονται να εφεύρουν τα αναγκαία μέσα, τηρώντας τη νομοθεσία των εκάστοτε κρατών.



ΑΡΘΡΟ Ε΄

Η παρούσα σύμβαση θα έχει διάρκεια 5 ετών από την τελευταία υπογραφή εκ μέρους των εξουσιοδοτημένων αντιπροσώπων των Οργανισμών.

Κάθε τροποποίηση της παρούσης απαιτεί γραπτή συναίνεση των Μερών.

Η παρούσα σύμβαση θα μπορέσει να ανανεωθεί εξ αυτομάτου στη λήξη της πενταετίας, με εξαίρεση αν ένα από τα δύο μέρη επιθυμήσει να αποχωρήσει.

Το αποχωρούν μέρος οφείλει να ειδοποιήσει, με σαφείς λόγους, τουλάχιστον 6 μήνες πριν τη λήξη της αυτής.

ΑΡΘΡΟ ΣΤ΄

Η παρούσα σύμβαση, στα Αγγλικά και στα Ελληνικά, υπογράφεται σε 4 πρωτότυπα αντίγραφα (2 αντίστοιχα στα Αγγλικά και Ελληνικά).

Ημερομηνία

26-VIII-2013

Για το Πανεπιστήμιο Μεσσήνας

Ο Πρύτανης

X

Πιέτρο Ναβάρρα



Για το ΑΠΘ

Ο Πρύτανης

Ιωάννης Μυλόπουλος

28.1.2014